
Manual de Montagem CAMA ARCO ÍRIS INFANTIL 
‘’Importante ler com atenção e guardar para eventuais consultas’’

Ferramentas necessárias

1

ATENÇÃO

LIMPEZA

1-Ler atentamente toda a instrução antes de iniciar a montagem
2-A Montagem do produto deverá ser feita em superfície limpa e plana
3-Os parafusos devem ser apertados periodicamente
4-Evitar batidas e contatos com objetos cortantes

1-Pano levemente umidecido com água,seguido de pano seco
2-Não utilizar produtos químicos ou abrasivos



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

0,475 x 0,080 x 0,018

0,600 x 0,200 x 0,015

4PÉS - mdf  01

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0,610 x 0,120 x 0,015

1,500 x 0,120 x 0,015

ENCOSTO - mdf 02
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1,500 x 0,120 x 0,015

1,490 x 0,070- x 0,010

0,700 x 0,045- x 0,022

1

TRAVESSA - mdp

BARRA- mdp 

RIPA - madeira 

SARRAFO - madeira 

PROTEÇÃO - mdp
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Descrição da Peça Medidas Qtd.Nº
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SUPORTE P/ SARRAFO 
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PARAFUSO 4,5 X 50 FLANGE 

PARAFUSO 7 X 110 CHATO 

PARAFUSO 3,5 X 15 PANELA 

PARAFUSO 7 X 60 CHATO SAPATA  

PREGO 10 X 10  CAVILHA 8 X 50  

TAMPA CABEÇA  CHAPA RETA  
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Lista de peças Infantil

 Lista de ferragens e acessórios
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